

TOP KINISIS TRAVEL PUBLIC LIMITED
ΕΝΔΕΙΞΗ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΟΣ
ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ ΣΤΙΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012

	2012 Ευρώ	2011 Ευρώ
Κύκλος Εργασιών	33.926.411	40.431.277
Μικτό Κέρδος	2.896.976	3.187.916
Ζημιά από εργασίες	(283.412)	(623.526)
Καθαρή ζημιά έτους μετά τη φορολογία	(482.402)	(891.166)
Ζημιά ανά μετοχή (σεντς)	(3,95)	(7,30)

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας Top Kinisis Travel Public Limited σε συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε στις 26 Φεβρουαρίου 2013 και ώρα 16:00 εξέτασε και ενέκρινε την πιο πάνω Ένδειξη Ενοποιημένου Αποτελέσματος για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2012 σύμφωνα με τους Περί Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου Νόμους και σχετικούς Κανονισμούς. Η παρούσα Ένδειξη του Ενοποιημένου Αποτελέσματος για το οικονομικό έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2012 και οι πιο κάτω επεξηγηματικές σημειώσεις θα δημοσιευτούν την 28η Φεβρουαρίου 2013 στην εφημερίδα «Η Σημερινή». Αντίγραφα τους θα διατίθενται δωρεάν στο εγγεγραμμένο γραφείο της Εταιρείας στη οδό Λεωνίδου 2 και Λεωφ. Ακροπόλεως, Στρόβολος, Λευκωσία, και στην ιστοσελίδα **www.taxidiamprosta.com**.

ΕΠΕΞΗΓΗΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΠΕΡΙ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ [ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ ΠΡΟΣ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ ΣΕ ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΗ ΑΓΟΡΑ] ΝΟΜΟ, ΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΣ ΥΠΟΨΗ ΤΙΣ ΕΓΚΥΚΛΙΟΥΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΚΕΦΑΛΑΙΑΓΟΡΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟΥ ΑΞΙΩΝ ΚΥΠΡΟΥ.

1. Η Ένδειξη του Ενοποιημένου Αποτελέσματος για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2012 δεν έχει ελεγχθεί από τους εξωτερικούς ελεγκτές του Συγκροτήματος και περιλαμβάνει τα αποτελέσματα της Εταιρείας και των θυγατρικών της εταιρειών Kinisis Aviation Limited, Top Kinisis Tours Limited, Top Kinisis UK Limited, Top Kinisis Catering Limited, Kinisis Travel & Tours Inc. και Top Kinisis Hellas ΜΕΠΕ. Η Ένδειξη του Ενοποιημένου Αποτελέσματος του έτους που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2012 ετοιμάστηκε ακολουθώντας τις ίδιες λογιστικές αρχές και μεθόδους υπολογισμού που εφαρμόζονται στην ετοιμασία των ετήσιων ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων και συνάδουν με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς.
2. Ο κύκλος εργασιών του Συγκροτήματος κατά το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2012 επηρεάστηκε αρνητικά από την συνεχιζόμενη οικονομική κρίση παρουσιάζοντας μείωση της τάξεως των €6,5 εκατομμυρίων ήτοι του 16,5% σε σχέση με το 2011.
3. Το μικτό κέρδος του Συγκροτήματος για το έτος 2012 παρουσίασε μείωση σε σύγκριση με αυτό του 2011 λόγω του μειωμένου κύκλου εργασιών που οφείλεται στη συνεχιζόμενη παγκόσμια οικονομική κρίση. Ως επακόλουθο το μικτό κέρδος παρουσιάζει μείωση της τάξεως του 9,1%. Παρόλα αυτά, το περιθώριο μικτού κέρδους παρουσιάζει θετική εικόνα σε σχέση με αυτό του 2011. Συγκεκριμένα το Συγκρότημα πραγματοποίησε βελτιωμένο περιθώριο κέρδους της τάξεως του 8,54% το έτος 2012 σε σύγκριση με το περιθώριο κέρδους 7,88% για το έτος 2011. Η βελτίωση στο περιθώριο κέρδους οφείλεται, κατά κύριο λόγο στη στοχευμένη αποτελεσματική πολιτική που εφάρμοσε η Διοίκηση του Συγκροτήματος κατά τη διάρκεια του έτους 2012 όσον αφορά παροχή συγκεκριμένων τουριστικών και ταξιδιωτικών υπηρεσιών και διοργάνωση συνεδρίων, με καλύτερη δυνατότητα παραγωγής βελτιωμένων οικονομικών οφελών.
4. Η ζημιά από εργασίες ανήλθε σε €283.412 (2011: €623.526) και περιλαμβάνει προβλέψεις για επισφαλείς χρεώστες ύψους €168.728 (2011: €220.000).
5. Τα έξοδα διαχείρισης και πωλήσεων του Συγκροτήματος μειώθηκαν το 2012 κατά €382,023 και €237,252 αντιστοίχως σε σύγκριση με το 2011. Η μείωση οφείλεται σε βελτίωση της αποτελεσματικότητας, ως επακόλουθο αποτελεσματικών μέτρων που υιοθέτησε η Διοίκηση του Συγκροτήματος.
6. Τα καθαρά έξοδα χρηματοδότησης του Συγκροτήματος ανήλθαν σε €191.769 (2011: €151.471).
7. Ο υπολογισμός του κέρδους ανά μετοχή έγινε με βάση το ΔΛΠ 33 'Κέρδος ανά μετοχή'. Το βασικό και πλήρως κατανοητό κέρδος ανά μετοχή υπολογίστηκε με βάση το μεσοσταθμικό αριθμό μετοχών που ήταν εκδομένες κατά τη διάρκεια των πιο πάνω ετών.

Τα αποτελέσματα του Συγκροτήματος για το έτος 2012 κρίνονται ικανοποιητικά λαμβάνοντας υπ' όψη την παγκόσμια οικονομική κρίση. Το Δ.Σ. αφού μελέτησε τη μέχρι σήμερα πορεία των δραστηριοτήτων του Συγκροτήματος, πιστεύει ότι οι προοπτικές του Συγκροτήματος από εργασίες για το έτος 2013 θα είναι θετικές αλλά θα εξαρτηθούν και από την περαιτέρω πορεία του τουρισμού και την εξέλιξη της παγκόσμιας οικονομικής κρίσης. Το Δ.Σ. και η Διεύθυνση του Ομίλου παρακολουθούν στενά την όλη κατάσταση και λαμβάνουν όλα τα αναγκαία μέτρα για να περιορίσουν τις επιπτώσεις της στα αποτελέσματα του Συγκροτήματος.